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EEN HEERLIJK MIDDAGJE GENIETEN AAN DE LANGE TAFEL! 
Door Eric Kolen

“Goh, wat leuk jou hier weer te zien. Dat is minstens een jaar geleden”, roept Irene haar kennis toe. Ze heeft het over de Lange Tafel, dat te gekke fenomeen van Parktheater Eindhoven - een initiatief om mensen die gewend zijn om in hun eentje naar het theater gaan, als ze dat willen, bij elkaar te brengen. Carla Evers zegt het klip en klaar en vertelt dat over een jaar of tien, misschien vijftien, zo goed als de helft van de bevolking in deze regio uit alleenstaanden bestaat. En dat het Lange Tafel project hierop inspringt door alleen-gaanden de kans te bieden elkaar te ontmoeten.

De medewerker marketing & communicatie, eerdaags 25 jaar lang in dienst van het theater, ontmoet instemmende gezichten van de groep van meer dan twintig mensen. Ze schreven zich in om op zaterdag 4 november te genieten van een rondleiding én gezamenlijke lunch door dat zo markante gebouw aan de Elzentlaan. 
Intermenselijke communicatie 

Het zou die ochtend een gedenkwaardige ontmoeting worden van mensen met een uitgesproken interesse voor al die diverse cultuurvormen die het theatergebouw al sinds 1964 (!) biedt. Carla blijkt een perfecte gastvrouw te zijn. Ze kent het gebouw en wat er omheen speelt als geen ander. Het wordt een memorabele twee-uur durende ontmoeting. Zowel interessant als gemoedelijk. En dat vanwege de intermenselijke communicatie van de aanwezigen en, eerlijk is eerlijk, met name vanwege de rol daarin van Carla, die daarmee een welgemeend ‘chapeau!’ verdient! 
Van vlees en bloed 
Trouwens, mooi om te zien hoe mensen van allerlei kunne zich open stellen. Aanvankelijk wat stil en afwachtend, maar naarmate het denkbeeldige ijs smelt, meer en meer opener. Die indruk wordt verstevigd doordat alle aanwezigen kriskras door elkaar zitten, lopen en met elkaar kletsen. Daar is overigens na de welkomstkoffie weinig tijd voor, want Carla vertelt heel levendig over de wereld van het theater terwijl ze ons meevoert in de krochten van het gebouw. We zien ijzingwekkende hoogten van wel 24 meter achter de coulissen en metershoge stellages voor het toneel waar je bijkans stil van wordt. 
We krijgen een kijkje in de kleedkamers en Carla vertelt over de ingrijpende verbouwingen die het Parktheater tot twee keer toe heeft ondergaan op het gebied van veiligheid, klimaatbeheersing en gastvrijheid. Die veranderingen geven stuk voor stuk een beeld van maatschappelijke, technologische en communicatieve ontwikkelingen. Carla’s verhalen, doorregen met smeuïge anekdotes, doen het goed bij de groep en geven hen een beeld dat ook dit gebouw compleet afhankelijk is van mensen van vlees en bloed.
De after-zit

Na anderhalf uur –de tijd gaat snel- zitten we weer beneden in dat gezellige theaterrestaurant SMAAK en wacht de deelnemers een Lange Tafel- lunch. De lunch is gewoon goed en voedzaam, maar functioneert met name als dé plek waar het au fond om gaat: het doen ontluiken en het ontwikkelen van onderlinge contacten. Deze worden intenser met als prachtig nevenaffect her en der gesprekken met een welhaast zichtbare verdieping. 
Afscheidnemende mannen en vrouwen getuigen niet alleen van gevoelens van dankbaarheid voor Carla, maar reppen tevens van een kennelijk diep zittende wens om dit soort happenings frequenter te organiseren. Mooi. Carla glimt van trots. En terecht. Het ís ook gewoonweg een prachtige ontmoeting. 
Moge de Lange Tafel nóg langer worden in aantal mensen die op zoek zijn naar datgene wat mensen tot mensen maakt: de oerwens om elkaar te ontmoeten…Alors, à bientôt! 

